

Membership application

I wish to join the Avalon Beach Culture Collective Inc.

Name:	
Address:	
Phone:	Email:

I agree to abide by the provisions of the Avalon Beach Culture Collective as outlined in the mission statement for the organisation, below.

Mission Statement – Avalon Beach Culture Collective Inc.

The purposes for which this association is established are:

1. To promote, develop, encourage and support the practice and appreciation of cultural activities across the community. Culture can be defined as all the ways of life including arts, sciences, beliefs and institutions of a population that are passed down from generation to generation.

2. To maintain and develop an association which will exist, not to serve any personal financial gain or interest of its members, but to work for the encouragement and development of all kinds of cultural and artistic expression.

3. To invite and receive donations or grants to support its Mission.

4. To do all such other lawful things as are incidental to or conducive to the attainment of above.

Signed: Date:

Annual membership is \$25 per member, renewable on 30 June each year.

To apply for membership

1. Please complete this form then scan and email to ABCCAvalon@gmail.com or mail to PO Box 15, Avalon Beach NSW 2107.

2. The Secretary will notify you when your application has been approved

- 3. Pay your \$25 into the ABCC account
- 4. Email details of your payment to ABCCAvalon@gmail.com

Account details

Account name: Avalon Beach Culture Collective Inc. BSB: 062108 Acct no: 10303615 Reference description: [name]_membership

We look forward to having you as a member of ABCC.

Avalon Beach Culture Collective Inc. – supporting our cultural community ABN: 97140938403 PO Box 15, Avalon Beach, NSW, 2107 E: ABCCAvalon@gmail.com W: https://abculturecollective.wordpress.com/



Fhttps://www.facebook.com/AvalonBeachCultureCollective